

中国移动与中国华电、广汽集团 分别签署战略合作协议

11月23日,在2017年中国移动全球合作伙伴大会期间,中国移动与中国华电、广汽集团分别签署了战略合作协议。

中国移动与中国华电将重点围绕基础通信服务、大用户直购

电、数据中心建设、国际业务、电力行业解决方案等五大领域开展合作,共同投入优势资源,实现互利共赢。双方将进一步发挥资源和能力互补优势,促进企业降本增效,共同拓展电力体制改革的巨大潜

在市场,探索新的业务领域和发展空间。

中国移动与广汽集团将在4G车联网、5G车载通信预研、基础通信服务和联合营销推广等方面实现深度合作。同时,双方

将共同加入国家智能网联(广东)示范区,开展基于蜂窝网络的技术试验及业务,为车联网产品和应用创新提供平台。此次合作将为双方充分发挥各自技术、产业、市场优势提供契机,有助于

共同构建基于下一代智能网联技术的智能出行服务系统和产业生态,促进通信产业与汽车产业的跨产业合作。

通讯员 刘长文

博兴联通员工踊跃参加无偿献血活动

近日,博兴县政府在全县范围内开展了无偿献血活动。无偿献血是救死扶伤的高尚行为,是爱、奉献、勇敢的体现,是事关临床用血需要和安全的重要

措施,是保障人民群众身体健康、促进社会文明进步的重要工作。博兴联通充分认识到开展无偿献血工作的重要性,认真组织无偿献血活动,广大

员工积极响应号召踊跃参加无偿献血活动,在采血点工作人员的指引下,大家有秩序地填写表格、验血、查血型、献血。其中,有好几位员工已经多次参

加无偿献血。此次无偿献血活动为确保博兴县医疗急救和临床用血充足和安全起到了积极的作用。

通讯员 王保林

员工风采

“时刻准备着……”

——记潍坊联通 付海波

付海波,潍坊联通线路维护中心技术室主任,32年来,他脚踏实地,默默付出,在平凡的岗位上,为线路网络的通信畅通,无怨无悔地奉献青春和智慧,抛洒真情与汗水,连续多年被评为潍坊联通“先进个人”。

好学爱钻本领高

付海波1985年参加工作,一直从事线路维护工作。先后维护过明线、小同轴电缆、光缆线路。每一次维护方式的转变,都需要不断提高自己的业务水平才能适用新的工作岗位。

“要想在新的岗位上干的出色,必须不断学习,不断积累总结经验。”付海波除了积极参加各类培训工作外,还努力学习线路维护先进经验,取人之长补己之短。每一次培训,都获得不同的收获。诸如干线光缆接续、测试及干线光缆不中断业务割接、OLM监控系统等知识,在培训中迅速牢记心头。在实践中熟练掌握,并积累了丰富的光缆线路故障处理经验,在很短的时间内成为光缆线路接续盒测试工作的技术能手。

今年6月,潍烟威一号光缆潍坊至昌邑段纤芯劣化,损耗增大,IPRAN环网业务中断,接到抢修命令后,付海波带领技术骨干,首先将业务调整至其他线路上,在保障通信畅通的前提下紧急处理故障。根据昌邑、潍坊两个机房的测试曲线对比,迅速判断故障类型。但是在第一个判断故障点抢修人员打开接头盒并没有发现故障,付海波直奔昌邑机房,通过与现场配合,多次测试对比,发现故障点距离接头盒900米,经过2个多小时的沿线判断和查找,终于查明光缆在昌邑市石化路被热力管道灼伤,造成纤芯劣化的故障隐患。晚上经过紧急割接处理,消除了故障隐患。

追求卓越无止境

阳光,向上,精益求精。这是同事们对付海波的评价。今年OLM监控系统开始使用,这是线路维护工作由被动型向主动型转变的标志。付海波发现原来设计的监测线路不合理,有些线路还没有被监测,没有充分发挥监控设备的作用。

付海波带领人员梳理已经监测的纤芯,根据监测站的位置优化检测纤芯,经过半个多月的调整,优化监测线路4条,并将全部干线纳入实时监测。谈及下步打算,付海波坦率地告诉笔者,他将与各区县公司配合,利用剩余的检测端口,将本地骨干线路全部纳入到监控范围。

今年省线路维护中心推行干线分级维护一张表,并在潍坊、泰安开展试点工作。付海波带领人员利用前期打印的16条干线线路维护图纸资料,现场核实线路设备量,做到设备量数据准确,分级维护段落合理。

32年来,付海波爬梯子、进机房、巡线路、入地入人井……别人觉得线路工作又脏又累,付海波却干得快活有劲儿。入职以来,他参与了公司几乎所有的线路传输网络建设,足迹走遍潍坊市、区县近数百个固定网机房,成千上万个大街小巷、村落。他精神抖擞,热情饱满地时刻准备着……

通讯员 聂利列

第五届联通乒乓球挑战赛聊城赛区成功举办

11月11日,2017年“乒乓在沃”第五届中国联通乒乓球挑战赛聊城赛区晋级赛在聊城市体育馆成功举办。聊城联通副总经理朱宪平在开幕式致辞中,表示自2010年以来,中国联通成功举办了四届“乒乓在沃”挑战赛,总报名人数达到18万,“乒乓在沃”已经形成品牌,使中国联通与“国球”紧密联系在一起,实现了乒乓球由业余赛事向专业赛事演进。希望参加选拔赛的乒乓



比赛现场

健儿努力拼搏,奋勇争先,赛出风格,赛出水平,严格遵循体育道德精神,通过比赛加深了解,增进感情,共同努力把本届乒乓球挑战赛比赛办成“文明、热烈、精彩、圆满”的盛会。

此次活动由中国联合网络通信有限公司聊城市分公司主办,聊城市乒乓球裁判员联合会协办。聊城分公司工会主席、副总经理陈龙参加了颁奖仪式。

通讯员 申晨光

中国电信山东分公司2017年“光宽带+智慧家庭”装维技能总决赛成功举办

近日,中国电信山东分公司举办了2017年“光宽带+智慧家庭”装维技能竞赛全省总决赛。本次大赛由省公司工会、网运部联合举办,由中国电信济宁分公司承办,旨在深入贯彻集团公司转型战略,紧密围绕光宽带+智慧家庭经营重点,聚焦端到端客户感知,打造

精品宽带网,同时为装维人员提供一个展现自我、互相学习的平台,使其能互相交流,共同进步,有助于大家在学习中不断提高自身水平,提升服务质量,提高用户感知。

本次大赛由全省17个代表队,共33名装维管理人员及51名装维人员参加,分理论考试

和实际操作两部分,涵盖IP基础知识、智慧家庭组网、FTTH施工规范、上门服务礼仪要求、热熔、光宽带端到端2.0等内容。本次活动的举办,为天翼宽带、天翼高清及智慧家庭装维夯实了基础,为企业积累装维骨干、树立装维标兵起到了极大促进作用,也充分体现出了省公

司各级领导对装维管理和装维人才队伍建设的关心和支持。下一步,中国电信山东分公司将紧密围绕聚焦端到端客户感知、打造精品宽带网的工作重心,加强装维队伍培养,发挥各级技术能手的先锋带头作用,持续提升业务技术能力和专业服务水平。

通讯员 张巧丽

菏泽铁塔召开“点靓夜空”户外广告位推介会

近日,菏泽铁塔积极推动公司市场化战略转型,创新落实共享经济发展理念,实现“通信塔”向“社会塔”的转变,在菏泽市牡丹大酒店召开了“点靓夜空”户外广告位推介会。

会议邀请了菏泽市广告协会会长、菏泽市花城广告公司、

菏泽市奇思路广告公司、菏泽市彩艺广告公司、菏泽市金港广告公司、菏泽市邮政传媒公司、各县区知名广告公司约20家到场参会,山东铁塔运营发展部现场给予了指导。

菏泽铁塔向与会人员介绍了铁塔广告“规模庞大、效

果独有、稳定度高、价格优惠”四个特点,分享了铁塔广告“实现形式、商务模式、价格机制、盈利能力、目标客户、市场规模”等内容,提出了“召开一次推介会议、开展一次圈地活动、树立一个样板工程、开展一次集中宣传”四个一的营销

策略。与会代表开展了热烈的讨论,一致认同对该业务的分析,认可铁塔广告的市场价值,现场签订了10多份合作意向书,初步认领约200处广告位站址,会议取得阶段性成果。

通讯员 贺杰 晋浩新

中移铁通青岛分公司践行十九大精神 举行“实践日”活动 助力一线营装维建服



户外广告推介会现场。

为深入贯彻党的十九大精神,坚持学以致用、用以促学,以实实在在的举措让党的十九大精神真正入脑入心。中移铁通青岛分公司党委向职能部门和各中心(组)党员、员工发出开展“实践日”活动的倡议,深入一线,利用周末到各支撑服务中心做一名普通员工,上班一天,与一线员工一起参与营装维建服等各项工作,活动为期一个月。

接到倡议后,各职能部门的党员、员工积极行动起来,合理安排周末安

排,纷纷报名参与“实践日”活动,11月18日为活动开展的一个周末,在今后的工作中做好后勤服务,做到上下联动,团结一致,心往一处想,劲往一处使,为公司的转型升级做出自己的努力,以实际行动向十九大献礼!

通讯员 马春晓

电信服务版

政策指导: 山东省通信管理局信息通信管理处
 承办: 山东省通信行业协会
 订版电话: 0531-82092808